



ІНСТИТУТ ЛІДЕРСТВА, ІННОВАЦІЙ ТА РОЗВИТКУ

вул. Бастіонна, буд. 9, пов. 8, Київ, 01014, Україна; тел.: +38-044-33-22-645; факс: +38-044-28-6666-8
<http://www.ilid.org.ua>; e-mail: office@ilid.org.ua

№ 404

«13» січня 20014 р.

Керівнику вищого навчального закладу III-IV рівнів акредитації

Громадська організація «Інститут лідерства, інновацій та розвитку» висловлює Вам свою повагу та інформує про наступне.

29 січня 2014 р. у м. Києві за підтримки НАПН України відбудеться Міжнародна науково-практична конференція «Правові засади реалізації Болонського процесу в Україні». Під час пленарних засідань і круглих столів учасники Конференції отримають можливість ознайомитися та обговорити європейські орієнтири та вітчизняні реалії реалізації Болонського процесу за такими напрямками: Запровадження 3-х циклів вищої освіти; Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система (ЄКТС); Додаток до диплому європейського зразка; Національна рамка кваліфікацій; Забезпечення якості вищої освіти; Визнання іноземних кваліфікацій; Академічна мобільність; Міжнародні програми Європейського Союзу для вищої освіти.

Участь у Конференції у ролі доповідачів візьмуть провідні вітчизняні фахівці з питань Болонського процесу – представники НАПН України, ВНЗ України (Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Національного університету «Львівська політехніка», Національного авіаційного університету, Одеської національної морської академії), Національного Темпус-офісу в Україні.

Зарубіжний досвід імплементації Болонського процесу буде презентовано директором Естонського агентства забезпечення якості вищої освіти Хелі Меттісен.

Проведення Конференції здійснюється у межах Проекту «Правові засади реалізації Болонського процесу в Україні» за фінансової підтримки Міжнародного Фонду «Відродження». Кожний учасник Конференції отримає монографію «Правові засади реалізації Болонського процесу в Україні», в якій представлені результати відповідного дослідження, зреалізованого у межах Проекту.

Запрошуємо Вас особисто або визначеного Вами представника взяти участь у Конференції. Участь у Конференції є безкоштовною для одного представника (на рівні ректора, проректора, керівника навчального відділу або координатора ЄКТС) від закладу вищої освіти.

Просимо підтвердити участь у Конференції до 21 січня 2014 р., надіславши лист на бланку ВНЗ за підписом керівника закладу з інформацією про учасника (прізвище, ім'я, по батькові; посада; контактний телефон, електронна пошта) на електронну пошту – HE_leader@ukr.net.

Додаткову інформацію про Конференцію можна отримати за телефоном: 044-332-26-45 або 050-330-37-54.

З повагою,
Директор

О. Лаушник